MAOGHMATIKA ETMAA

ATNANTH2EI2

OEMA A
Al §1.3
A2. a. § 2.1
A2. B. § 2.1

A3. o A

OEMA B

S?2=4eoS=V4=2

Bl. (V=_6|fl=2o|fl==o |f| =10 © £ = 10 yuati y, >0
[x] cv 0.2

B2. 11+7+k+613+11+10 =1052+k=60=k=28

B3. 7, 8, 10, 11, 11, 13

ts + Ly 10 4+ 11
= 2 L =

< 6 =105

R = maxt; —mint; =13 -7 =5



OEMAT

Ml.loxveL otL:

fi(x) = — X2
2\Jx% —2x+10
£ /(%) = Xx—-1
X = 2x+10
r2.loxveL otL:
Fi(x)>0=
X-1>0=>
Xx>1

Apa n f eivat yvnolwg av&ovoa yla x=1 kat yvnoiwg pBivovoa ylo x<1.

210 Xo=1 mapoualalel EAAXLOTO UE:

f1)=+9=3
f(x)>f()= f(x)=3

vyl kdBe X e R.

3. H e€lowon tng epamntopévng tng ypadikng mapdotaong tne f oto onueio M(5,f(5)) sivat
™G Hopdng:
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Ofpa A

Al. Mo A =3 éxoupe f'(X):3X2—6X+3
f’(x):3-(x2 —2x+1):3-(x—1)2 >0

Enopévwen T elval yvnoiwg abéovoa oto R.
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A3. O ouvteAeotrc SievBuvongtne f oto (X, f (X)) glvatl f'(X) :3-(X—1)2.
‘EXOUME OTL f”(X) = 6(X—1)

f"(x)=0<6(x-1)=0<x=1.
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f(1)=1-3+3=1

Enopévwg to onueio oto onoio n ebantopévn tng f nmapouvoidlel ehdyioto

ouvteheotr StevBuvong eivat to A(l, 1).

A4. Exoupe f(x):X3—3X2+/1X HE f'(X)=3X2—6X+/1. Mo va punv

napouotdiel akpotata npénet A<L0<36-4-3-1<036<12- A<= A1 >3.H
ULKPOTEPN TR Tou A givar A =3.



